



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



MÁJUS ÜZENETE

**„Elfelejttem, ami mögöttem van,
és nekilendülök annak, ami előttem van.
Futok a kítűzött cél felé, az égi hivatás
jutalmáért Krisztus Jézusban” (Fil 3,13-14).**



**Anyák Napja alkalmából
szeretettel köszöntjük
az édesanyákat, nagymamákat!**

Egyházmegyei zarándoklatok

Május 7-én, szombaton az Egri Bazilikában, a bazilika felszentelésének ünnepén, május 16-án, Pünkösdhétfőn pedig a Sárospataki Bazilikában tartanak zarándoklatot az Egri Főegyházmegyében, az Irgalmasság Szentévében.

Az egri zarándoklaton 8 óra 30 perctől kezdődik a regisztráció, s a gyóntatás. 9 órától rózsafüzért imádkoznak a hívek. A zarándoklatot Csizmadia István, a bazilika plébánosa fogadja. 10 órakor Ternyák Csaba érsek köszönti a zarándoklatot, majd közös zsolozsma lesz. Ezután hallgathatják meg a résztvevők Dolhai Lajosnak, az Egri Hittudományi Főiskola rektorának katekéziséit, amelyet az Irgalmasság litániájának elimádkozása követ. A második katekézist Szabó József, az Egri Érseki Papnevelő Intézet spirituális vezetője tartja.

Az érseki szentmise 11 óra 30 perckor kezdődik. Az ebédet követően 14 órakor folytatódik az összejövetel, melynek keretében

Karitásztalálkozót tartanak Egerben

Egyházmegyei Karitásztalálkozót tartanak május 21-én az Egri Bazilikában. A Főpásztor szeretettel várja a főegyházmegye valamennyi karitásztalálkozóját az összejövetelre.

A regisztráció 8 óra 30 perckor kezdődik az Egri Hittudományi Főiskola és Érseki Papnevelő Intézetben. Gyülekező az Érseki Palota udvarán lesz. A nagybevonulásra a bazilika lépcsőjén és a Szentévi Kapun keresztül kerül sor.

Az ünnepi szentmise Spányi Antal püspök, a Katolikus Ka-

szentségimádást tartanak, elimádkozzák az Irgalmasság rózsafüzérét. A program 15 óra 30 perckor a zarándoklat elbocsátásával zárul.

A Sárospataki Bazilikában május 16-án 8 óra 15 perckor kezdődik a zarándoklat a regisztrációval és a gyóntatással. 8 óra 30 perctől rózsafüzért imádkoznak. A zarándoklatot Bereczkei Miklós plébános köszönti. Imárára, majd Szabó József spirituális elmélkedése következik. Az Irgalmasság litániája után dr. Szabó Irén gyűjtésmenyvezető előadása lesz.

Az érseki szentmise 11 órakor kezdődik és körmenettel zárul. Ebéd után – az egri zarándoklatokhoz hasonlóan – a szentévi imádkozás, majd az Irgalmasság rózsafüzérének elimádkozása után lesz a zarándoklat elbocsátása.

A zarándoklatra a plébánián keresztül lehet jelentkezni.

Az egész napos programokra Ternyák Csaba egri érsek várja a papságot és a híveket.

Ünnepségek Gyöngyösön, Gyöngyössolymoson és Sárospatakon

Felújított iskolákat áldott meg az egri érsek



Gyöngyösön és környékén sorra újulnak meg az iskolák

Április 6-án áldotta meg Ternyák Csaba egri érsek Gyöngyösön a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Általános Iskola és a Vak Bottyán János Katolikus Középiskola, valamint a gyöngyössolymosi Nagy Gyula Katolikus Általános Iskola felújított épületét.

A Főpásztor hangsúlyozta: a katolikus egyház által átvett intézmények mindegyikében szükség volt a felújításokra. Gyöngyösön és környékén sorra újulnak meg az épületek, de ez csak akkor mondható eredményesnek, ha visszahat ránk.

A 2011-ben az Egri Főegyházmegye fenntartásába került a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Általános Iskola felújításához uniós forrásból 500 millió forintot nyertek. Kibővült a tornaterem, az épület új szigetelést kapott, megújult a fűtési rendszer, a tetőn napkollektorokat helyeztek el.

A Vak Bottyán János Katolikus Középiskolában több mint 130 milliót fordítottak a tornaterem megújítására és az épület szigetelésére. Az önkormányzat

támogatásával nyílászárókat is cseréltek, a Gyöngyösi Kézilabda Klub támogatásával a szabadterei kézilabdapálya kapott műanyag borítást.

A gyöngyössolymosi Nagy Gyula Katolikus Általános Iskolában 70 millió forintot fordítottak az intézmény teljes energetikai korszerűsítésére. Ennek keretében történt meg a külső homlokzati szigetelés és a nyílászárók cseréje.

Április 7-én áldották meg a megújult Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola épületét Sárospatakon. A tanulók ünnepi műsorral is készültek, színpadi feldolgozásban Szent Erzsébet rózsacsoda jelenetét adták elő. Több mint 519 millió Ft-ból újították fel az épületet. A leglátványosabb a tornaterem és az épület-gépezet felújítása lett, amely megkönnyíti a mindennapokat az oktatási intézményben.

Aros János polgármester emlékeztetett, hogy az elmúlt években már több mint 1 milliárd forint értékű uniós forrás érkezett Sárospatakra az Egri Főegyházmegyének köszönhetően. Az is-

kolán kívül a Szent Erzsébet Ház kialakítása, fejlesztése és a Sárospataki Bazilika külső felújítása is megtörtént.

Az új iskola épületét Ternyák Csaba egri érsek áldotta meg. Beszédében kiemelte: az átvett iskolák jó gazdára találtak az egyházban. Az egyházmegye nemcsak az iskolaépületek megújításában elkötelezett, hanem a lelki és szellemi építkezésre is nagy hangsúlyt helyez. Sárospatakon nyitott közösségre fejlődésre vágyó fiatalokra találtak, akikkel közös célként fogalmazták meg a minőségi oktatás megteremtését és keresztény értékek fontosságát. Az Egyház nem akar erőszakosan téríteni az iskolában, hanem csak megmutatni akarja a fiataloknak annak a lehetőségét, hogy mit jelent hitben és szeretetben élni. Erre a legjobb helyszín Sárospatak, ahol Szent Erzsébet is született. Ternyák Csaba azt is elmondta, az Egri Főegyházmegye területén két bazilika van (Egerben és Sárospatakon), amelyek nem csak szimbolikusan jelentik a központokat, hanem szellemiségben és tenni akarásban is. **Homa János**

HÍREK

Hétköznapi irgalmasság

KÖZEL HÚSZ ÉVE rendezi meg a Kolping Akadémia Előadás-sorozat nevű programját a miskolci Szent Anna Kolping Család. 2016. április 11-én Ternyák Csaba egri érsek tartott előadást Hétköznapi irgalmasság címmel.

Az ökumenéről

AZ IDŐK JELEI címmel adott ki tavaly a Keresztény Értelmiségi Szövetségének országos vezetősége egy tanulmánykötetet, amely az ország állapotával, gondoljaival foglalkozik. Ismert szakemberek írták le véleményüket egyebek között az oktatás, az egészségügy és az egyházi élet témakörében. Az országos vezetőség javasolta minden helyi KÉSZ-csoportnak, hogy a kötethez kapcsolható témában rendezzenek előadásokat, kerekasztal-beszélgetéseket. Az első előadást április 15-én Dolhai Lajos pápai prelátus, az Egri Hittudományi Főiskola rektora tartotta Miskolcon, az Akadémiai Bizottság székházában, Remények és nehézségek az egység felé vezető úton címmel.

Kilencvenöt éves az Andrássy

FENNÁLLÁSÁNAK 95. évfordulóját ünnepli az idén az egri Andrássy György Katolikus Közgazdasági Középiskola. A jubileumi rendezvényt április 15-én tartották az Egri Bazilikában. Hálaadó szentmisét Ternyák Csaba érsek celebrált. Az ünnepségen Rozmán Éva igazgató beszélt az intézmény tevékenységéről, majd a diákszinjátások műsora után átadták a Dr. Óriás Nándor emlékérmeket.

JEGYZET

Már néhány hónapja az Irgalmasság szentévében élünk. Szentnek nevezük ezt az esztendőt, mert rendkívüli kegyelmi idő az Egyház életében, ami az életszentségünket hivatott előmozdítani. Az Irgalmasság évének mondjuk, mert Szentatyánk, Ferenc pápa elgondolása szerint ebben az esztendőben jobban odafigyelünk Isten irgalmas szeretetére. Keresztény emberként szüntelenül keressük az Istennel való kiengesztelődés lehetőségét, amely feltételezi, hogy egyrészt őszintén elismerjük bűnösségünket, másrészt hiszünk Isten megbocsátó irgalmában.

Egyházunk hagyománya szerint kétféle módon részesülhetünk a szentévi kegyelmi ajándékaiban. Ha elzarándokolunk a székesegyházba, vagy a megyéspüspök által meghatározott templomokba, ott imádságos és bűnbánó lélekkel átmegyünk a szentévi kapun, és áhítattal részt veszünk a szentmisén. Azután van lehetőségünk a szentévi folyamán arra is – bizonyos feltételek teljesítése esetén – hogy ismételtén búcsút nyerjünk.

A pápa tavaly, december 8-án ünnepélyesen megnyitotta a Szent Péter-bazilika „Szent Kapuját”, ezt követően pedig a három másik római bazilika kapuját is. Valószínű, hogy a hagyományokat követve a szentévi jegyében sokan zarándokolnak el Rómába, a szentévi zarándoklatok fő helyére. Ferenc pápa kérte, hogy minden egyes egyházmegyében nyissák

meg a szentévi kaput, az „Irgalmasság kapuját”, hogy a helyi egyházakban is el lehessen nyerni a szentévi búcsút. Az Irgalmasság évének egyházmegyei zarándoklataira az Egri Bazilikában május 7-én, szombaton, a bazili-

Szentévi zarándoklat

ka felszentelésének ünnepén, Sárospatakon pedig május 16-án, Pünkösdhétfőn kerül sor.

A zarándoklat nem csupán egy ősi, szinte minden vallásban meglévő szokás (vö. mohamedánok mekkai zarándoklata), hanem az emberi élet tükré is. Életünk egyik alapvető tapasztalata, hogy szüntelen úton vagyunk. Valahonnan jöttünk és valahová tart az életünk. A Földön egy rövid, kis zarándoklaton: Krisztus követése által úton vagyunk a mennyi Atya felé. Ferenc pápa kéri, hogy „A szentévi zarándoklat készítsen bennünket a megterésre: a Szent Kapun áthaladva engedjük, hogy átöleljen bennünket Isten irgalmassága, és kötelezzük magunkat az irgalmasság gyakorlására” (MV 17.p.). Hitből fakadó lelkiülettel vállaljuk az utazással együtt járó áldozatot, hogy ezzel is engeszteljük az irgalmas Isten bűneink, gyarlóságaink miatt.

Nemcsak a zarándoklat, hanem a búcsú intézménye is arra emlékeztet bennünket, hogy a Krisztust követő keresztény életben, a hit zarándokútján nem vagyunk egyedül. Az irgalmas Isten mellett segítségünkre siet az Egyház, az a lelki-kegyelmi közösség, amelynek a hit, a keresztesség által tagjai lettünk.

A legrövidebb meghatározás szerint: „a búcsú a már megbocsátott bűnök után visszamaradt ideig tartó büntetések elengedése.” A búcsú bűneinknek – még a megbocsátások után is – megmaradó nyomait tünteti el. Isten megbocsátja bűneinket, de ezzel még nem fejeződik be teljesen a lelki újjászületésünk. A bűnök következtében megjelenő „lelki sebek” nagyon lassan gyógyulnak be. Az ember lelki regenerálódása hosszú és összetett folyamat. Ebben segítségünkre siet az Egyház, Krisztus titokzatos teste.

A gyónás utáni elégtétel – amit el szoktunk végezni – a gyónó jóvátételének fontosságára emlékeztet bennünket, a búcsú intézménye pedig arra döbent rá mindnyájunkat, hogy a keresztény ember egy kegyelmi közösség tagja, ez a közösség nagylelkűen segít rajtunk Krisztus és a szentek érdemei által. A keresztény ember tehát nincs egyedül a megtérés útján. Az Egyház jóvoltából elbúcsúzzhatunk az ideig tartó büntetésektől, és újra Isten szeretetében élhetünk. **Dolhai Lajos**

HÍREK

Támogatás

ÖTÖDIK ÉVE tart a Katolikus Karitászi Öngondoskodó háztartások programja, amelynek keretében idén az Országos Karitászi 1600 családot, az Egri Főegyházmegyei Karitászi Központ pedig 29 településen 800 családot támogat vetőmaggal.

Zarándokház Olaszliszván

AZ EGRÍ Főegyházmegye egyik legtovábbiból szegletében, Olaszliszván áldott meg egy új, Árpád-házi Szent Erzsébet-ről elnevezett zarándokházat Ternyák Csaba egri érsek. Az 1700 lakosú településen évente 4-500 zarándok fordul meg, akik a pihenés mellett a település kulturális értékeivel is megismerkedhetnek.

Kórustalálkozó Mezőkövesden

ÁPRILIS 2-ÁN 13. alkalommal rendezték meg Mezőkövesden az 1000 éves Egri Főegyházmegye emlékező „Dicséjétek az Urat!” ünnepi kórustalálkozót. A rendezvény fővédnöke hagyományosan Ternyák Csaba egri érsek volt. A találkozó házigazdája pedig Medvegy János apát-plébános, kerületi esperes és a Szent László Plébánia. A résztvevők: a Szent István Katolikus Általános Iskola Énekkara, a Csincsei Templom Énekegyüttese, a mezőszemerei Sarlós Boldogasszony Női Kar, a mezőkövesdi Jézus Szíve Templom Vegyes Kara és Férfi Kara és a Szent László Kórus.

Iskoladráma Miskolcon

MINORITA iskoladrámát mutattak be a miskolci Fráter György Katolikus Gimnázium diákjai. Kincses Názó bált rendez címmel. A premiert április 18-án tartották a Miskolci Nemzeti Színház kamaraszínházában.

Hittanári képzés

AZ EGRÍ Hittudományi Főiskola a 2016/2017-es tanévben hittanári képzéseket indít. Az egyetemes képzésre a főiskola sajtójelentkezési lapján lehet jelentkezni május 15-ig. Bővebb információ a főiskola honlapján (www.eghf.hu) olvasható.

Továbbképzés

AZ EGRÍ Hittudományi Főiskola a 2016/2017-es tanévre felvett hirdet a katolikus hit-és erkölcsoktató szakirányú továbbképzésre. Jelentkezési feltétel: bármilyen pedagógusi diploma és plébánosi ajánlás. A képzés 2 féléves, 60 kredites, 200 óras. A szakirányú továbbképzés elvégzésével megszerzett oklevél birtokában kaphat a pedagógus megbízást a hittan tanítására. Jelentkezési határidő: 2016. július 31. Bővebb információ a főiskola honlapján (www.eghf.hu).

Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egri Főegyházmegye 3300 Eger, Széchenyi u. 1. Szerkeszti a szerkesztőbizottság Felelős szerkesztő: Homa János
Honlap: www.eger.egyhazmegye.hu e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
A HEVES HÍRLAP közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés: 06-40/510-510

Mátraverebély-Szentkút, Miskolc, Pálháza

Isten irgalmasságára emlékeztek a hívek

Tizenhat éve avatta szentté II. János Pál pápa Faustina Kowalskát, az Isteni Irgalmasság szentjét, és határozott arról, hogy húsvét második vasárnapján az Isten irgalmasságát ünnepeljük. Ebből az alkalomból több helyen is megemlékeztek Isten irgalmasságáról.

„Bizalom az irgalmas Istenben” címmel tartották április másodikán, szombaton a VII. Isteni Irgalmasság Országos Konferenciáját Mátraverebély-Szentkúton. A megnyitó és a köszöntők után, délben szentmisét mutatott be Alberto Bottari de Castello érsek, apostoli nuncius. Elmondta: az irgalmasság rendkívüli jubileumán Ferenc pápa arra biztat bennünket, hogy merjük kérni a kegyelmeket Istentől. Az irgalmasság a derű, béke, nyugalom és öröm forrása számunkra, a végső és a legnagyobb tett, amellyel Isten elénk siet. Az irgalmasság alapvető törvény, mely szívünkben lakozik, út, amely reményt ad.

A konferencián előadások hangzottak el a keresztényüldözésről, Szent Lukács evangélistáról, az elválás okozta sebekről, a lelki gondozásról, a Gyöngyösön működő Autista Segítő Központtól. A résztvevők megtekinthették a Lisieux-i



Mátraverebély-Szentkúton szentmisét mutatott be Alberto Bottari de Castello érsek, apostoli nuncius

Kis Szent Teréz szüleinél szóló misztériumjátékot is.

Ugyancsak április 2-án tartották Miskolcon az Isteni Irgalmasság ünnepét. A helyi pap-ság ebből az alkalomból közös szentmisét mutatott be a Szent István-templomban, amelynek kápolnáját az isteni irgalmasság tiszteletéről nevezték el. A közös szentmisét ugyancsak szombaton mutatták be Mikolai Vince pápai prelátus, főesperes,

diósgyőri plébános vezetésével. Az Irgalmasság vasárnapját a hit vasárnapjának is nevezhetjük, - mondta szentbeszédében Mikolai Vince - hiszen az Evangéliumban Tamás apostolt figyelmesteti Jézus: ne légy hitetlen, hanem hívő. Miután Tamás megérintette Jézus sebeit, megvallotta, hogy Jézus él, hogy feltámadt. Szava: „Én Uram, én Istenem”, a hívő ember megnyilatkozása.

Április harmadikán tartották az Isteni Irgalmasság ünnepét Pálházán, melyet a helyi római katolikus plébánia és a Hegyközi Karizmatikus Megújulás Szervezőközösség rendezett meg. Az ünnepre Lengyelországból érkezett Pálházára a Szt. Fausztina nővér rendjéhez tartozó M. Hedvig nővér, aki a rend egyetlen magyar származású tagja. Az ünnepi szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatta be.

Megújul a cigánypasztoráció

Cigánypasztorációs Tanács néven alakult újjá a korábbi Cigánypasztorációs Bizottság. Nemcsak a név új: bővült a testület, s a tevékenység is új lendületet kap. Tavasszal döntött Ternyák Csaba egri érsek arról, hogy a cigánypasztoráció területén változtatni kell a szervezeti formán és a lelkipásztori munkát is még jobban ki kell terjeszteni, hogy hatékonyabb legyen. A plébániákon, az iskolákban és a Karitászon ke-

resztül eddig is jelentős munka folyt, ezt szeretnék továbbvinni, erősíteni. Ternyák Csaba egri érsek az alakuló ülést megelőzően úgy fogalmazott: szükség van arra, hogy megújítsuk a cigánypasztoráció irányát, feladatkörét. Azt akarjuk, hogy szervezettebben folyjon ez a munka. Az Irgalmasság Évében különös jelentősége van ennek a változásnak, hogy új lendületet kap ez

a szolgálat - mondta el Koós Ede cigánypasztorációs referens. Hozzátette: fel kell térképezni a bázis-közösségeket, kezdeményezéseket, amelyek működnek. Atyák, szerzetesnővérek régóta fáradoznak azon, hogy a cigány testvérek közelebb kerüljenek Krisztushoz és az egyházban otthon érezzék magukat. Ezt kell folytatni, felhasználva a korábbi tapasztalatokat, s új utakat keresni.

Bérczessy András

Imádat

Fiatalok mennek előttem az utcán, akaratlanul hallom beszélgetésüket. „Imádom az új telefonomat” mondja egyikük. A társalgás folytatódik, valamelyikük kijelenti: „imádom a kutyámat, annyira okos.” Néhány pillanat elteltével úgy döntenek, bemennek a közeli gyorsétterembe, mert mint mondják, mindnyájan imádják az ott kapható pizzát... Egyre jobban sérti a fületem és lelkemet ez a mindenre és mindenre kiterjedő imádat. Merem remélni, hogy napjainkban ez csak egy felkapott, divatos szó, tényleges jelentésére használói sokszor nem is gondolnak. Azt is remélem, hogy mi hívő emberek ismerjük az idevonatkozó parancsot: Uradat Istenedet imádd! Ezen kívül minden mást csak szeress.

Dr. Endréssy Erika

Bemutatjuk a jászfényszarui IV. Béla Katolikus Általános Iskolát

Kiemelkedő eredményeket értek el

Önkormányzati és szülői kezdeményezésre 2015. szeptember 1-jétől az Egri Főegyházmegye fenntartásába került a jászfényszarui IV. Béla Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, melynek működését a helyi önkormányzat is támogatja.

Lovászné Török Magdolna igazgató elmondta: legfőbb céljuk a keresztényi értékek elmélyítése, a szeretet és összetartozás légkörének erősítése.

- Nevelőtestületünk összehozott, jól képzett, a szakmai munka iránt elkötelezett pedagógusokból áll - mondta Lovászné Török Magdolna. - Öt munkaközösség működik: alapsz, reál, humán, művészeti és fejlesztő. A nevelési-oktatási tevékenység 3 fő területre tagolódik: általános iskolai nevelés-oktatás, alapfokú művészetoktatás és gyógypedagógiai nevelés-oktatás. Az iskola a tanulók

igényeinek, érdeklődési körüknek megfelelően szervez napközit, tanulószobát, szakkört, sportkört, felzárkóztató, tehetséggondozó, valamint középiszkolai előkészítő foglalkozást.

Megtudhattuk, hogy természettudományi versenyeredményeik, biológia és kémia tantárgyakból kiemelkedőek. Megyei szinten élen járnak, így országos megmérettetésen is többször részt vesznek. Sikeres ECDL vizsgát évente 20-30 tanuló tesz. Matematika versenyeken is nagyon szép eredményeket értek el: az idén a Zrínyi Ilona Országos Matematika Versenyen az 5. osztályosok csapatversenyét az iskola tanulói nyerték. Erősségük az iskola sakk csapata; diákjaik egyéni és csapatversenyben is a legelőkelőbb helyezéseket hozzák el megyei és országos szinten.

- A jászfényszarui képzőművészek jeles képviselőinek, a



A népszerű iskola egyik legsikeresebb közössége a sakk csapat

színjátszás 100 éves hagyományának, a Zagyva, Galga menti települések erős hagyományörző tevékenységének és a szülők igényének köszönhetően

1999 óta működtetünk művészeti iskolát: zene-, tánc-, képző- és ipar, valamint színművészeti ágon - mondta az igazgató. - A tanulók tapasztalt, jól felk-

szült pedagógusoktól tanulhatják a művészetet.

- A heti két hittanóra lehetőséget ad a hitbéli ismeretek megismerésére, elmélyítésére - hangsúlyozta Lovászné Török Margit. - Az Istennel való mélyebb kapcsolat kialakítását az egyházi ünnepeken, a szentmiséken való részvétel segíti elő. A mindennapos imák, a Karácsony és a Húsvét előtti leli nap, az adventi reggelek az iskolarádióban új hagyományként szolgálják lelki épülésüket. Kiss Gábor plébános atya is segíti munkánkat. Az egyház-közösség programjaiban aktívan bekapcsolódunk: erre módot ad a Nyitott Templomok Napja, karitatív tevékenység és a betlehemezés is. Szeretnénk új feladatokkal, programokkal, örömteli és megható pillanatokkal teli hónapok állnak mögöttünk. Igyekszünk jó úton járni.

Homa János

A HÓNAP VERSE

Dsida Jenő

Arany és kék szavakkal

Miképen boltíves, pókhálósn vén terem zugában álmodó középkori barát, ki lemosdotta rég a földi vágy sarát s már félig fent lebeg a tiszta étheren, - ül roppant asztalánál, mely könyvekkel teli s a nagybetűk közébe kis képecskéket ékel, Madonnát fest örökké arannyal s égi kékkel, míg nem szelid mosollyal lelkét kileheli: úgy szeretnélek én is lámpásom esteli, halavány fénye mellett megörökíteni, drága arany és kék szavakkal csak Téged festeni, míg ujjam el nem szárad, mint romló fának ága s le nem lankad fejem a béke isteni ölébe, én Szerelmem, világ legszebb Virága.

Dsida Jenő (1907-1938) erdélyi magyar költő. A részvét, a szervezőkkel való együttérzés költője volt, aki szeretettel fordult mindenki felé.

SZENT ISTVÁN
RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ
Miskolc FM 95.5 - Eger FM 91.8 - Helyen FM 94.0 - Gyöngyös FM 102.2
Ercs FM 95.4 - Tökaj FM 101.6 - Sétérjéshely FM 90.8 - Tólkaj FM 96.4
3300 Eger, Széchenyi u. 5. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614
E-mail: info@szentistvanradio.hu • Honlap: www.szentistvanradio.hu
Kérjük, segítse adományával!
Számilaszám: 11102003-18678720-10000001
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány